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b) Tim gid tr ciiaa dé Q <0

- 2

(v6iax0,a7 1)

Baid:
@):y=3-x
Cho
(&) y=2x
Hay V& (di) . (d:) trén ciing mat phing toa do.

BiS:
Cho (0, R) c6 AB Ii duimg kinh. Ve tiép tuyén Ax, Iy bit ky M thube Ax. MB cit (0)
tai C.
a) Chimg minh : AC L MB.
b) Tinh BC.BM theo R
©) Vé diy AD MO tai H. Chimg minh : MD*= MC.MB
d) V&DE L AD ti E, DE cit MB tai I. Chimg minh : ID = IE
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Bii 1: Rt gon :

a) s\is LIE\%&
V2 6

b; —
) B 3
) o+ a5 —Vo-25
#'vndoo
(x-2dfe1, ov1) 1 .
M § i -/;\I, voi a>0, a# |
a) Rit gon M.
b) Chimg t6: M <0
Bai3:
) Vé trén cing mat phing toa d§ céc duimg thing
Pt
(D) :y=2x-1 .
b) Tim toa do giao diém cua (D) va (D°) bing phép tinh
Baid:
Cho A ABC vudng tai A c6 AB=5 va AC =4

4) Gidi A ABC.

b) Ke dutmg cao AH cia A ABC . Chimg minh: BC L tiép tuyén cia ( A: AH)

) Tir H ke HE | AB cit (A) tai | v tir H ke HF | AC cit (A) tai K. Chimg minh BI I3
tiép tuyén ciia (A). Chimg minh : BI 12 tiép tuyén cua (A).

d) Chimg minh : 3 diém I, A, K thing hing.
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